

ROMÂNIA
JUDEȚUL TULCEA
U.A.T. COMUNA I.C.BRĂȚIANU
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL
al sedintei extraordinare de îndată a Consiliului local al comunei
I.C.Brătianu
din data de 08.09.2023

Prezența:

La sedinta extraordinara de îndată participa 8 consilieri locali din totalul de 9 consilieri.
Absenteaza domnul consilier Chiriță Viorel.
Sedinta este statutară.

Convocarea sedintei s-a facut de catre domnul viceprimar cu atribuții de primar al comunei ,
prin convocatorul inregistrat sub nr.5472/07.09.2023 emis in baza Dispozitiei
nr.120/07.09.2022 privind convocarea sedintei extraordinare de îndată a Consiliului local al
comunei I.C. Bratianu pentru data de 08.09.2023, orele 09,00.
Sedinta este publica.

Doamna președintă Corjenco Jenica solicita suplimentarea Ordinei de zi cu Pocesul verbal
de ședință încheiat pe data de 25.08.2023 se supune la vot si toți consilieri prezenți. sunt de
acord .

Se supune la vot Ordinea de zi din convocator și Procesul verbal de ședință din data de
25.08.2023 prin procedura „ridicare de maini ” iar toți consilieri prezenți sunt de acord.

- 1. Se aprobă Procesul verbal de ședință de cei 8 consilieri locali prezenți la ședință.**
- 2. Se discută Hotărarea Consiliului Local privind aprobarea rectificării bugetului local U.A.T Comuna I.C Brătianu, pentru anul 2023.**

D-l Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar ia cuvântul și informează consilierii locali că facturile la electricitate vin tot mai mari acesta fiind motivul rectificării bugetului.

D-na consilier Impușcatul Antoneta ia cuvântul fiind și dânsa nemulțumită de facturile foarte mari care vin la scoala de la Enel.

Dna consilier Sîrbu Lenuta este de acord cu proiectul de hotarare că și la dansa acasa vin facturile cand cu minus cand cu plus de numai intelege nimic.

Doamna președintă de ședință supune la vot proiectul de hotarare și este aprobat cu 7 voturi pentru, iar domnul consilier Seitan Marian se abține deoarece nu este de acord cu suma alocată pentru cimitir.

3. Se discută Hotărârea Consiliului Local privind aprobarea cheltuielilor rezultate în urma aplicării coeficientului de actualizare a prețului materialelor de construcții, în conformitate cu Ordonanța de Guvern nr.15/30.08.2021 și Ordinul 1336/21.09.2021, la contractul execuție de lucrări nr.55/10.07.2020, din cadrul proiectului MODERNIZAREA PRIN ASFALTARE A STRĂZILOR DIN COMUNA I.C BRĂTIANU, JUDEȚUL TULCEA, în baza Contractului de finanțare nr.C0720R010031923800003/11.10.2019, prin Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020, Sub-Măsura 7.2., „Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scară mică”.

Domnul consilier Scitan Marian ia cuvântul că nu înțelege care sunt cheltuielile eligibile sau neeligibile sau diferența de materiale și care sumă este plătită.

Domnul Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar ia cuvântul și informează consilierii locali că această hotărâre doar ne trebuie aprobată nu avem bani de plătit de deoarece anul trecut a fost referendum și nu s-a mai cerut această hotărâre, iar acum când AFIR a verificat dosarul a constatat că lipsește această hotărâre.

Doamna Impușcatu Antoneta ia cuvântul și spune că dânsa nu a aprobat niciodată proiecte de hotărâre cu asfaltarea deoarece nu a fost informată câți bani se cheltuiau.

Doamna președinte supune la vot proiectul de hotărâre și este votat de consilieri cu pentru de toți cei 8 consilieri prezenți la ședința.

DIVERSE:

Domnul Reznic Stefan consilier local cu atribuții de viceprimar informează consiliul local că cimitirul este curățat de buruieni și boscheți.

Domnul consilier Ghiorghiu Marius Marian este de acord să se facă curat în cimitirul uman și doar prin fața locuințelor oamenilor bătrâni.

Președintele ședinței declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal, într-un exemplar original, care va face parte integrantă din dosarul ședinței.

**PRESEDINTE DE ȘEDINȚA,
CORJENCO JENICA**

**SECRETAR GENERAL
BASARABI GIGEL**